Elsd megoldds. Az adott pontok koriil az adott tavolsagokkal rajzolt gomboket atmetssziik az adott sikkal. E két
kor kozos érint6i lesznek a kivant egyenesek. Kétszeres transzformalassal elérhets az, hogy az adott sik parhuzamos a
negyedik képsikkal, itt tehat a két kor kozos érint6i megrajzolhatok és visszaszerkeszthetSk a tobbi projekcidik is.

(Pichler Sdndor, Budapest.)

Masodik megoldds. Abrazolunk olyan kupokat, melyeknek cstcsai az adott pontok, alkotoik pedig akkorak, mint
az adott tavolsagok ugy, hogy alapkoreik az adott sikban legyenek. Ez alapkorok kozos érintSik lesznek a keresett
egyenesek (0, 1, 2, 3, 4 feloldas).

A rajzbeli kivitelre nézve megjegyzendd, hogy nincs sziikségiink a kupokra, hanem csak azokra a korokre, a me-
lyekben a sik e kipokat atmetszi, mely korok kézéppontjai az adott pontokbdl az adott sikra bocsatott merélegesek
talppontjai és radiuszuk oly derékszogi haromszog egyik befogdja, a melynek mésik befogdja az emlitett merdleges és
atfogodja a megadott tavolsag.

(Heimlich Pdl, Budapest.)
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